

Pracovníci odboru 27 MŠMT a jejich agenda

Jméno	Funkce	Linka
Odbor speciálního vzdělávání, prevence a institucionální výchovy - 27 telefon - 224 398 (+ linka volaného)		
Ježková Renata, Mgr.	ředitelka odboru	229
Matějková Dana	sekretariát odboru	209
Úsek speciálního a inkluzivního vzdělávání - 27/1		
Kaprová Zuzana, PaedDr.	vedoucí úseku, výchova a vzdělávání dětí s vadami řeči, s poruchami učení a chování, s tělesným postižením ve středních školách, školská logopedická problematika, školy a školská zařízení pro děti s výše uvedeným postižením ve zřizovatelské kompetenci MŠM	308
Teplá Marta, PhDr.	předškolní výchova a základní vzdělávání dětí s mentálním. postižením, těles. postižením, vícečetným postižením a autismem, vzdělávání ve školách při zdravot. zařízeních, školy a školská zařízení pro děti s výše uvedeným postižením. ve zřizovatelské kompetenci MŠ	307
Kropáčková Milada, Ing.	vzdělávání dětí, žáků a studentů se sociálním znevýhodněním, výuka českého jazyka. pro děti-cizince	232
Frýdová Hana, PhDr.	problematika genderu, vzdělávání cizinců, multikulturní výchova	233
Ficová Lenka, Mgr.	inkluzivní vzdělávání, vzdělávání azylantů v českém jazyce	202
Úsek prevence - 27/2		
Budinská Martina, Mgr.	vedoucí úseku, koordinace primární prevence na vertikální i horizontální úrovni, spolupráce s kraji, metodická a koncepční činnost v oblasti prevence	310
Sklenář Vladimír, Mgr.	odborná činnost v oblasti protidrogové politiky, dotační programy, certifikace a standardizace služeb v oblasti primární prevence	264
Heřmánková Radka, Ing.	odborná činnost v oblasti prevence rizikového chování, dotační programy, spolupráce s kraji	263
Úsek institucionální výchovy a poradenství - 27/3		
Hrbková-Hrudková Blanka, Mgr.	vedoucí úseku, oblast pedagogicko-psychologického poradenství, činnost pedagogicko-psychologických poraden, speciálně pedagogických center a středisek výchovné péče, problematika integrace a inkluze žáků se speciálními vzdělávacími potřebami do běžných škol	279
Hejná Michaela, Mgr.	institucionální výchova, ochranná a ústavní výchova v ČR	305
Soudek Rudolf, Mgr.	institucionální výchova a SVP	303